

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年4月15日 星期五 丙申年三月初九(今日8版)

第11168期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 李建明在全市防汛抗旱工作视频会议上要求 做到“三个务必” 筑牢“三个大堤”

本报讯 记者饶红斌、通讯员汪学刚、敖琼报道:昨日,全省防汛抗旱工作会议后,我市举行相关视频会议。市委书记李建明要求,做到“三个务必”,筑牢“三个大堤”,确保人民生命财产安全。市领导王汉桥、王炽松、熊征宇等出席会议。

党中央、国务院、省委、省政府高度重视今年防汛抗旱工作,防汛抗旱历来是咸宁“天大的事”。根据气象部门预测,这次厄尔尼诺事件特征与1998年诱发长江特大洪水灾害的厄尔尼诺事件高度相似,对长江中下游地区的影响巨大。咸宁上有川水湘水之压,下有汉水赣水之顶,腹受西湖(西凉湖、斧头湖)之困,境内湖泊库塘众多。历年的防汛实践表明,咸宁不存在有灾无灾的

问题,而是大灾与小灾、一灾与多灾的问题。

李建明要求,务必做到心中有数,筑牢思想大堤;务必做到科学防范,筑牢人力大堤;务必做到听从号令,筑牢责任大堤。我们务必正确认识今年复杂水情、特殊市情及当前较为薄弱工情,本着“宁可信其有、不可信其无,宁可信其大、不可信其小”的原则,绷紧“防大汛、排大涝、抗大旱”这根弦,把形势预料得严峻一些,把困难估计得充分一些,把措施考虑得周全一些,把工作做得更加扎实一些,做好打大仗、打恶仗、应对极端天气条件和特大洪水的各项准备,确保安全度汛。

李建明指出,灾前预防胜于灾后抢护,主动防控胜于被动防御。各地各部

门必须科学研判、统一指挥、统一调度,抓紧各类工程的煞尾,抓好防汛预案的落实,抓好关键部位、关键环节的防范,抓好保障措施的落实。各地要对江河湖库防洪应急抢险、各类工程调度、城市防洪、山洪灾害防御、抗旱减灾及在建工程度汛等各方面的预案编修情况进行一次梳理,未编制的要抓紧编制,应修订的要及时修订。各地要及时抓好防汛队伍的落实,尤其对担负工程巡查的人员、常备抢险队员、预警信号发布人员等要一一核实,登记造册,加强演练,确保关键时刻能及时调度到位。对雨情水势灾害险情,要全程跟踪、及时上报,及时分析研判会商,加强分类指导,确保水旱灾害应急管理机制高效运转。

李建明强调,要严格落实行政首长负责制,形成一级抓一级、军令如山倒的防汛抗旱组织指挥网络;要严格落实部门责任制,按责任分工,各司其职、各负其责、各尽其用,充分发挥职能和专业优势,全力做好相关保障工作;要切实搞好军民联防,充分发挥人民解放军、武警、消防官兵和民兵预备役在防汛中的中坚作用;要严格落实岗位责任制,将防汛抗旱责任落实到每段堤防、每座水库、每处涵闸、每个泵站、每个险区险点和分管区域,决不能出现防汛抗旱责任盲点。防汛抗旱现场就是战场,必须要有铁的纪律作保障。我市水利设施点多面广,要服从市防指的统一指挥和调度,奋力夺取今年防汛抗旱工作的全面胜利!

## 筑梦“十三五” 建设新咸宁

公共场所WiFi全覆盖 农村村村通光纤

## 智慧咸宁建设领跑全省

本报讯 记者向东东、通讯员张安军、石文波报道:4月12日,市民惊喜地发现,在市区人流密集的中百咸宁购物中心广场和沃尔玛超市附近,可以接收到免费的WiFi信号了。

百米生活咸宁公司总经理熊波介绍,他们与咸宁广电联合,以温泉路为试点,实现全路段的WiFi覆盖和免费开放。下一步,将在温泉、咸安设置1400个无线路由,扩大WiFi覆盖面。

今年,城市热点区域和公共场所实现 WiFi 覆盖和免费开放,村村通宽带;2017年,村村通光纤。不知不觉中,我们已经融入到智慧城市的生

活方式中。

2013年,我市成为全省5个“国家智慧城市试点”城市之一,抢得建设智慧城市先机。中国电信湖北公司、中国铁塔湖北分公司先后与我市签署了战略合作框架协议,分别投资10亿元,参与我市智慧城市建设。

腾讯公司与我市合作的腾讯·大楚咸宁站,强化信息推送平台建设,达成共建腾讯研究院咸宁分院和腾讯咸宁创意园等建设智慧城市意向。

咸宁电信经过3年努力,在智慧咸宁各领域投资总额突破6亿元,打造了两大智慧门户——面向城区用

户的智慧咸宁无线门户、面向乡村用户的“幸福新农村”,围绕智慧民生、智慧政务、智慧产业三大智慧领域,开展智慧生活、智慧农业、智慧企业、智慧校园、智慧旅游、智慧社区和幸福新农村七大智慧项目建设,开办智慧咸宁体系已初步成型。

相关部门充分运用新一代信息技术,进一步完善政务信息化应用框架,打造以公民和企业为核心的政务信息化公共服务平台,进一步加强公众与政府的互动。电子政务实现对内无纸办公,对外政务服务,警务、城管、环保、司法、渔政、电力等部门均

实现了智慧政务信息系统。市教育系统开发互联网+智慧精准教育项目,“联校网教”模式受到教育部的重视。在2015中国(咸宁)电子商务创新与发展高峰论坛上,16个智慧咸宁项目签约。天助网、三商网、百米生活电子商务平台等项目的建设,为实施智慧城市工程提供了活力。

日前,市政府通过《智慧咸宁建设行动计划》,计划通过3年努力,将咸宁打造成为全省乃至全国有影响力的宽带中国示范区、绿色产业集聚区、智慧政务运行高效区、智慧服务业态创新区。

## 建设生态 观光园

11日,通山县通羊镇湄港村向阳畈荷花、莲藕生态观光园项目施工现场,农户们正紧张有序地建设莲藕池。

该基地负责人吴超群介绍,这里良好的自然环境和九宫山旅游优势,是未来生态观光园发展的有力保障。项目占地300余亩,总投资200多万元,主要发展莲藕种植、泥鳅养殖等生态农业,建成后可年创效益300万元,带领周边20户居民共同致富。

记者 张大乐  
通讯员 徐海霞 摄



## 咸宁日报传媒集团招聘编辑记者公告

因事业发展需要,咸宁日报传媒集团面向社会公开招聘编辑记者若干名。现将有关事项公告如下:

### 一、应聘条件:

1.热爱新闻事业,有较好的新闻采编能力和沟通能力,熟悉报纸及新媒体传播特点;  
2.品学兼优,作风正派,遵纪守法;

3.具备全日制本科以上学历,五官端正,身体健康,年龄30周岁以下(研究生学历和具有新闻从业经验2年以上的,年龄可放宽至32周岁)。

### 二、应聘岗位:

记者、编辑。

### 三、应聘所需材料:

应聘人员持学历、学位证书(应届

毕业生持毕业生推荐表)、个人简历、身份证复印件、近期彩色照片两张、获奖证书、公开发表作品原件复印件,以及其它能证明个人能力的材料。

### 四、录取:

经笔试、面试后择优录取,试用期满考核合格后正式聘用。

### 五、报名时间、地点

### 1、报名时间:

2016年4月13日—30日

### 2、报名地点:

咸宁日报大楼6楼总编办公室;电话:0715-8128722

网上报名:登录咸宁新闻网点击

“咸宁日报传媒集团招聘公告”

咸宁日报传媒集团

2016年4月15日

## 我市首部地方性法规出台

本报讯 记者朱哲、通讯员刘勇报道:昨日,记者从市人大常委会获悉,《咸宁市人民代表大会及其常务委员会立法条例》已由市四届人大六次会议审议通过,经省十二届人大常委会第二十一次会议批准,今天正式公布施行。这是我市今年制定的首部地方性法规,为我市行使地方立法权提供了直接法规依据和重要程序保障,标志着我市地方立法工作从此有章可循。

去年3月,十二届全国人大三次会议审议通过了关于修改《立法法》的决定,正式赋予设区的市地方立法权。为了确保地方立法权

的规范行使,市人大常委会报经市委同意,从2015年9月开始组织工作专班起草了立法条例草案,并通过各种形式广泛征求社会各界的意见建议,反复研究修改,经市人大常委会会议两次审议并修改完善后,于2016年1月16日提请市四届人大六次会议审议通过,经湖北省第十二届人大常委会第二十一次会议于2016年3月30日批准。

我市立法条例共设六章五十六条,主要对立法权限、立法准备、立法程序、法规的报批、公布和备案审查、法规解释等内容,以及建

立科学立法、民主立法机制和人大主导立法作出了具体规定。

按照2016年度立法工作计划,今年我市将制定《咸宁市地热资源保护条例》和《咸宁市古民居保护条例》两部地方性法规。目前,市人大常委会正积极开展立法项目有关推进工作,组织召开2016年立法工作推进会,制定下发《咸宁市2016年度立法工作实施方案》,对立法计划项目有关起草、调研、审议等工作作出具体安排部署,全程跟踪参与法规起草工作,加强督促指导,保证工作进度。

扶龙头兴产业 办实体结穷亲

## 嘉鱼全力推进整体脱贫

本报讯 通讯员胡汉清报道:4月6日,嘉鱼县妇联主任雷玉萍带着宏润皮革制品有限公司的女老板彭红玉,找到县精准扶贫指挥部反映该公司吸纳33位贫困劳动力务工的作法,推荐更多有劳动能力的贫困人口到公司就业。

嘉鱼县是插花贫困县,全县共有建档立卡贫困户12个、贫困人口10286户、33402人。近两年来,县委县政府紧紧围绕“精准扶贫,不落一人”的攻坚目标,确立了扶贫资金跟着贫困人口走,贫困人口跟着能人走,能人跟着产业项目走,产业项目跟着市场走的思路,拿出4500多万元产业发展专项奖补资金,出台了八项产业扶贫政策。

在奖补政策的感召下,省级农产品加工龙头企业湖北联创食品公司与高铁岭镇陆水村、陆溪镇印山村、虎山村签订湘莲保护价收购协议,发展订单生产,由公司先期垫付资金购买藕种发放给贫困户栽种,待收获期时贫困户用湘莲抵账,且实行保护价收购,确保贫困户稳定增收。

目前,陆水村已发展湘莲种植500亩,参与种植的贫困户有40多户;虎山村、印山村种植湘莲600亩,带动贫困户28户。湖光山色等涉农企业在高铁岭镇八斗角村流转闲置荒山荒坡1.8万亩,种植花卉苗木。几年来,已支付给该村土地流转租金625万元,支付农户打工工资300余万元,其中贫困户得到了土地流转租金和打工收入在500万元以上,直接带动128户贫困户、407人整体脱贫。

嘉鱼县的产业扶贫奖补政策,极大地调动了涉农企业、农村专业合作社、种养大户等结对贫困户,帮助贫困户发展产业的积极性。截至目前,全县82个行政村已新建蔬菜大棚5000亩,新发展油茶、水果种植面积1.57万亩,特种养殖2万亩。呈现出一镇一主业、一村一主导的特色,全面进入集约化经营、规模化发展的轨道。

## 精准扶贫需要“监督”护航

○陈开冬

《福建日报》4月4日载,日前,福建省上杭县首轮扶贫资金专项巡查结束后,县纪委作出处理决定,111名干部因扶贫资金问题被问责。

从以往一些实际案例来看,扶贫过程中出现一些问题,造成扶贫工作“中梗阻”,影响扶贫工作落实。诸如,有的地方在扶贫对象的确认上,或因有的干部优亲厚友,或因工作马虎,造成让不是贫困人群的被纳入扶贫对象,而真正的贫困对象被搁置在一边;有的干部打扶贫资金的歪主意,搞变通、欺上瞒下,造假欺骗,谋取私利等。

不可否认,扶贫工作之所以会出问题,最主要的原因是监管不够到位,让一些人钻了空子。

要想让扶贫工作落到实处,还需要对精准扶贫工作各

项流程进行全程监督。有关部门要严格把关,真正做到精准识别贫困户,消除“扶不贫”现象。要进一步落实政务、村务公开制度,加强群众监督、社会监督,杜绝扶贫工作中的形式主义、官僚主义,“搭顺风车”谋取私利,以及“做样子”等不良工作作风和腐败现象。审计、纪检、扶贫、金融等部门要注重联动联查,确保扶贫资金的管理规范、使用高效。对于有令不行、有禁不止者,要给予必要的纠错、问责和查处惩治。

香城时评

## 亚投行有望6月批准首批项目

据新华社华盛顿4月13日电 亚洲基础设施投资银行(亚投行)行长金立群13日在华盛顿说,亚投行正与世界银行、亚洲开发银行就联合融资展开合作,可能会有一批项目在6月获批准,同时亚投行也在筹备自己独立运营的项目。

金立群当天在由亚洲协会政策研究所举办的活动上说,鉴于基础设施项目规模大,风险高,一家银行单独投资一个20亿、30亿美元左右的基建项目并不合算,亚投行应该与其他多边开发机构进行联合融资。

金立群说,未来十年全球基础设施融资需求高达10万亿美元,亚投行与世行、亚行等多边开发机构拥有广阔的合作空间,并不存在竞争。他认为,多边开发机构共同合作能帮助项目东道国改善宏观经济政策环境。

S要闻速递 YAOWENSUDI

今日导读

### 小区广告,谁说了算?

(详见第四版)

### 虚拟现实 超越游戏走向实用

(详见第七版)